Меня зовут Деба Всеволод Евгеньевич. Мне 10 лет. Я родился 11 февраля 2013 г. в г. Донецке Донецкой области. В 2015 г. переехал с родителями в г. Таганрог. С 2016 г. по 2020 г. был воспитанником МБДОУ ДС № 46 «Светлячок». Один из самых серьёзных конкурсов в этот период — ежегодное публичное чтение стихотворений русских поэтов о природе на сцене СКЦ «Приморский», за что мне вручили первый диплом.

1 сентября 2020г. я стал учеником 1-«Б» класса одной из лучших школ Таганрога — МАОУ СОШ №37. За годы учёбы участвовал в различных международных и городских конкурсах и олимпиадах: Русский медвежонок, Кенгуру, Астра, Совенок. Имею грамоты за отличную учёбу, а также диплом 2 степени за участие в городском конкурсе «Письма пишут разные…». Учась в 3 классе, получил в школе почетное звание «Надежда школы».

Я очень люблю рисовать. Посещаю в школе ИЗО-студию и театральную студию. Имею диплом 1 степени и диплом Лауреата 2 степени за участие в городских конкурсах детского рисунка, а также дипломы за участие нашего театрального коллектива «Мы» в различных конкурсах и фестивалях.

Кроме того, в течение 3-х последних лет занимался дзюдо, имею оранжевый пояс. В настоящий момент занимаюсь футболом в ДФШ «Авангард». Мечтаю стать художником и футболистом. Очень люблю свою семью!